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Аналіз загибелі людей на воді в Україні показав, що найбільше 
трагічних випадків зафіксовано на необладнаних для купання місцях 
(близько 90 %). Натомість на організованих пляжах біля річок, озер, 
прибережних ділянок морів випадків утоплення людей було значно 
менше. Окрім того встановлено, що смертність сільського населення в 
2,1 раза вища, ніж міського. 

Висновки. Проведений аналіз забезпечення та безпеки людей на 
водних об’єктах. Розглянуто фактори ризиків, що дозволило 
сформулювати найбільш гострі проблеми, пов’язанні із забезпеченням 
безпеки людей на водних об’єктах. 

 
 
 

АНАЛІЗ ГОТОВНОСТІ ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ  
В СХОВИЩАХ М. ЧЕРКАСИ 

 
Білько П. Є. 
Бас О. В., канд. техн. наук 

Черкаський інститут пожежної безпеки імені Героїв Чорнобиля  
Національного університету цивільного захисту України 

 
Головною метою захисту населення і територій під час НС є 

забезпечення реалізації державної політики у сфері запобігання і 
реагування на НС та ліквідації їх наслідків.  

Заходи з підготовки до захисту населення проводяться завчасно 
по територіально – виробничому принципу, принципу створення 
системи цивільного захисту (цивільної оборони). При цьому вони 
ведуться як у зв’язку з можливими надзвичайними ситуаціями 
природного, техногенного та терористичного характеру мирного часу, 
так і в передбаченні небезпек, які виникають при веденні воєнних дій, 
оскільки значна частина цих заходів ефективна, як у мирний час та і у 
воєнний період. 

Кожний громадяни України зобов‘язаний дотримуватись заходів 
безпеки в побуті та повсякденній трудовій діяльності, не допускати 
порушень виробничої та технологічної дисципліни, вимог екологічної 
безпеки, охорони праці, що можуть призвести до надзвичайної 
ситуації, вивчати основні способи захисту населення і територій від 
наслідків НС, надання першої медичної допомоги постраждалим, 
правила користування засобами захисту [1]. 

Заходи захисту населення і територій від НС здійснюються на 
всій території України та стосуються всього її населення, а також 
підприємств, установ та організацій незалежно від їх організаційно-
правової форми діяльності. До основних заходів інженерного захисту 
населення і територій від НС відносяться: укриття в захисних спорудах 
і інженерний захист територій [2]. 

Наявний фонд захисних споруд, що наявний в м. Черкаси 
нараховує сховищ – 87 шт., ПРУ – 5 шт. [3, 4]. Проте із аналізу стало 
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відомим, що певний відсоток даних споруд для захисту не готові. Дані 
аналізу висвітлено в таблиці 1 

 
Таблиця 1. 

Відомості про готовність 
Відомості про готовність 

Наявна кількість сховищ - 87 шт. Наявна кількість ПРУ - 5 шт. 
Готове Обмежено 

готове 
Не готове Готове Обмежено 

готове 
Не готове 

шт. 10 54 23 2 3 - 
% 11,49 62,06 26,43 40 60 - 

 
Проаналізувавши сховища та ПРУ для захисту населення м. 

Черкаси із таблиці 1 стає зрозумілим, що із наявних сховищ лише 11,49 
% готові до використання та 62,06 % обмежено готові до 
використання, ситуація із ПРУ дещо краща і становить готових 40 %. Із 
даного аналізу можна сказати про низький відсоток готових до 
використання сховищ. 
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Кожного дня населення України зустрічається з надзвичайними 

ситуаціями природного та техногенного характеру. Розв’язання 
проблеми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій є 
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